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3_E8_AF_95_E3_c53_87492.htm 101.旨在对自然界现象的基本

方面获得比较完整的知识或了解而进行的活动是下列哪一种

活动？ A、基础活动 B、应用研究 C、实验开发 D、科技推广

102.美国学者伊西阿利特瓦克和彼得拜廷把国际经营环境是“

冷”还是“热”。这七个因素为政治稳定性、市场机会、经

济发展和成熟、文化一元化、法律障碍、实质障碍以及地理

文化差异。这七个因素中，如果前四种程度高，属于“热”

国，投资环境好，反之则属于“冷”后三种则相反，如果程

度低，属“热”国，程度高则属“冷”国。这种对国际经营

环境进行分析的方法是以下哪一种方法？ A、经营环境等级

评分法 B、国别冷热比较法 C、机会-威胁分析法 D、国际对

比法 103.对于企业筹建期间发生的固定资产清理净收益，其

会计处理方法是（） A、冲减开办费 B、冲减在建工程成本 C

、冲减营业外支出 D、计入营业外收入 104.许多人认为，冲

突本身会对公司造成损害。但是，理论研究和实际案例都表

明，有些冲突对于公司的繁荣是有好处的。可供管理层使用

，刺激冲突产生的技术是： A、权威性命令 B、重新建构组

织 C、扩展资源 D、创建高级目标 105.某企业2001年年末敏感

资产总额为4000万元，敏感负债总额为2000万元。该企业预

计2002年度的销售额比2001年度增加10%（即增加100万元）

，预计2002年度留存收益的增加额为50万元，则该企业2002年

度应追加资金量为（ ）万元。 A、0 B、2000 C、1950 D、150

106.在采用总价法确认应收账款入账金额的情况下，销售方应



将其给予客户的现金折扣计入（）。 A、管理费用 B、营业

费用 C、财务费用 D、营业外支出 107.下列属于缺货成本的

是（）。 A、存货残损霉变损失 B、储存存货发生的仓储费

用 C、存货的保险费用 D、产品供应中断导致延误发货的信

誉损失 108.下列因素引起的风险中，投资者可以通过证券投

资组合予以分散的是（）。 A、国家货币政策变化 B、发生

经济危机 C、通货膨胀 D、企业经营管理不善 109.在计算速

动比率时，要从流动资产中扣除存货部分，再除以流动负债

，这样做的原因是 A、存货的价值变动比较大 B、存货的质

量难以保证 C、存货的变现能力最低 D、存货的数量不易确

定 110.对成本中心考核的重点是 A、责任成本 B、产品成本 C

、投资报酬率 D、剩余收益 111.计算利息保障倍数指标时，

其利息费用 A、只包括经营利息费用，不包括资本化利息 B

、不包括经营利息费用，只包括资本化利息 C、不包括经营

利息费用，不包括资本化利息 D、既包括经营利息费用，也

包括资本化利息 112.下列各项中，不属于其他货币资金科目

核算的有： A、存出投资款 B、备用金 C、外埠存款 D、信用

证保证金存款 113.企业在编制资产负债表时，下列各项应包

括在“存货”中的是： A、已作销售但购货方尚未运走的商

品 B、委托代销商品 C、未来约定购入的商品 D、为在建工程

购入的工程物资 114.一般来说。市场风险小的金融资产具有

的特点是： A、收益率高 B、流动性高 C、违约风险大 D、变

现力风险大 115.下列各项中，能引起负债和所有者权益同时

发生变化的项目是： A、收购本企业股票以实现减资 B、摊

销无形资产价值 C、用现金支付股利 D、计提应付债券利息

116.下列各项中，能提高企业已获利息倍数的是： A、成本下



降利润增加 B、所得税税率下降 C、用抵押借款购房 D、宣布

并支付股利 117.国家对国有企业财产的监督管理实行（ ）的

体制 A、统一领导，分级管理 B、统一领导，分工管理 C、集

中统一，分级分工管理 D、分级管理和分工监督 118.可撤销

合同的变更或撤销须由（ ）作出 A、人民法院 B、仲裁结构

C、工商行政管理机关 D、人民法院或仲裁机构 119.合并会计

报表的会计主体是 A、母公司 B、子公司 C、母公司会计部门

D、母公司和子公司组成的企业集团 120.下列哪一种情况下不

会出现市场失灵 A、存在公共物品 B、特尔勾结起来限制产

量 C、A和B都是 D、竞争非常激烈 121.能使公司在股利支付

上具有较大的灵活性的股利政策是 A、剩余股利政策 B、固

定或持续增长的股利政策 C、固定股利支付率政策 D、低股

利加额外股利政策 122.企业的核心目标是 A、生存 B、发展 C

、获利 D、扩大市场份额 123.某公司单位变动成本50元，单

价80元，固定成本20000元，销量600件，预实现利润4000元，

可采取 A、提高销量100件 B、提高售价10元 C、降低固定成

本4000元 D、降低单位变动成本5元 124.对收益波动频繁的企

业最适宜的股利政策是 A、剩余股利政策 B、固定股利政策 C

、固定股利政策或稳定增长股利政策 D、固定股利政策加稳

定增长股利政策 125.在平均收帐期一定的条件下，营业周期

的长短主要取决于 A、生产周期 B、流动资产周转天数 C、存

货周转天数 D、结算天数 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


